万



· 有镇小安 道靓丽 道靓丽



KE JI GAI BIAN SHENG HUO

防 纳 凉

互联网金融的风生水起,互联网金融安全已成为大众关注的焦点。请关注





### ■营养快餐

### 八种"超级食物"

专家认为,芦笋中含有含菊粉, 可促进大肠益生菌生长。芦笋是非 常有营养的食物,尤其是对于孕妇 特别有益,但是有痛风和泌尿结石 症的人群就最好不要食用了。

#### 菜花:抗癌能手

专家认为,菜花的营养价值非 常丰富,糖类、膳食纤维、维生素C、 K、胡萝卜素、钾、钙的含量很高。 菜花中含抗癌复合物I3C。另一项 为期10年的研究发现,女性多吃菜 花可降低风湿病发病率。

#### 蘑菇:含硒冠军

专家认为,很多种类的蘑菇 都含有大量的抗癌矿物质—— 硒。研究发现,白色草菇提取物 可抑制前列腺癌细胞分裂,使肿 瘤变小。蘑菇可改善便秘症状、 促进生长发育、抗癌、预防骨质疏 松、降血压。尤其适合减肥者、癌 症、高血压、骨质疏松患者,但如 果是痛风患者就不要多吃了。

#### 猕猴桃:水果脑黄金

专家认为,每天吃猕猴桃可防 止 DHA(神经系统细胞生长及维持 的一种主要元素)受损,减少癌症。 更重要的是,猕猴桃还有助于修复 受损DHA。猕猴桃中的多种天然 物质可有效杀灭口腔癌细胞。另 外,猕猴桃也是叶黄素及玉米黄质 的很好来源,多吃可降低白内障和 黄斑变性发病率。猕猴桃美容养 颜、抗衰老、提高免疫力、预防心血 管疾病。不过尿频、易腹泻的人最 好不要食用。

#### 番石榴:抗菌高手

专家认为,番石榴可以使糖尿 病发病危险降低25%。它还可以大 大降低坏胆固醇水平,提高好胆固 醇水平,降低血压,有益心脏健康。 番石榴具有出众的抗菌作用,是沙 门氏菌等其它有害病菌的克星。

保健提示:成熟的番石榴容易 擦伤,很容易腐烂。所以采摘之后 几天内必须尽快食用。

#### 核桃:促进睡眠

专家认为,核桃含有丰富的维 生素E,该维生素有助于防治乳腺 癌、前列腺癌和肺癌。核桃有利于 防止Ⅱ型糖尿病。另外,由于核桃 含有大量的抗氧化褪黑激素,因而 具有促进睡眠的作用。核桃可以 说是"黄金干果",富含蛋白质、脂 肪、维生素B和E、钾、钙、镁、磷、 铁、锌等营养元素。可以养胃、增 强记忆力、强化骨骼、预防心脑血 管与贫血病。

#### 草莓:美容养颜

专家认为,草莓可阻断体内导 致炎症的多种酶的作用,从而发挥 抗炎作用。草莓也有助于控制Ⅱ型 糖尿病。草莓具有排毒、美容养颜、 防癌、抗衰老的功效。但脾胃虚寒 者还是要尽量少吃。

### 无花果:防止皮肤病

专家认为,无花果中的物质 与紫外线结合后,有助于防止多 种皮肤病及某些淋巴瘤。无花果 比其它新鲜水果或干果中含有更 多的膳食纤维,3只无花果中就含 有约5-6克膳食纤维。无花果纤 维可以通过减缓食品中糖的消化 和吸收,实现预防Ⅱ型糖尿病的 保健功效。



扫一扫 欢迎关注科技改变生活微信公众账号

# 互联网金融

■打破砂锅

随着互联网时代的到来,互联网金融风 后。 生水起,成为当下备受关注的热门行业。然 而与此同时,在原有金融安全风险控制的基 础上,互联网金融还叠加了通信系统安全的 风险。全新的系统风险,对整个互联网金融 行业都提出了全新的挑战。

近日,在"2015首届互联网金融安全高级 研讨会"上,中央财经大学金融安全信息安全 研究所携手有关专家,聚焦互联网金融安全 威胁,探讨构建互联网金融安全体系。如今, 互联网金融行业的安全与老百姓财产安全息 息相关,如果企业不做好业务平台安全,不仅 会使客户财产受损,也会失去自身信誉,从而型DDOS攻击和CC攻击、以及来自黑客的 影响到业务发展,甚至影响到相关行业。

#### 网络安全落后于网络应用

"现今的信息技术使得系统之间的连接 更为简便,但PC、平板电脑、智能手机等设备 的安全结构却过于简单,操作系统更是存在 天生的安全缺陷。"互联网金融安全专家林鹏 主动。在攻防战争中,防御者正在逐渐落

在对全国互联网金融网站进行的100个抽样 术,使得黑客攻击手段越来越先进。" 安全检测发现,其中存在高危漏洞的网站占 53%,6%的网站可以 getshell,47%的网站发现 SQL注入漏洞,2%的网站发现Struts2命令执 行漏洞,25%的网站发现跨站脚本漏洞,4%的 网站发现逻辑漏洞,6%的网站发现高危敏感 信息泄露漏洞。张开指出,互联网金融面临 的现实问题是,恶性黑客攻击行为导致用户

"互联网金融不安全的原因概括而言表 现为:自身缺陷、开放性和黑客攻击。"中央财 经大学信息学院院长、金融信息安全研究所 所长朱建明认为,"从用户方面来看,现有的 络安全远远落后于网络应用,并且在网络建 设的同时往往忽视网络安全建设。从黑客方

安全技术都还很落后,而黑客的攻击却更为 面来看,攻击者技术层次不断提高,黑客趋于 专业化,往往掌握了深层次网络技术和协 议。由于诸多网站通信协议缺乏有效的安全 机制,黑客的可攻击点越来越多。计算机性 据安恒互联网金融行业总监张开介绍, 能大幅提高,为破译密码口令提供了先进技 要综合使用汇款、转账、免冠照片、线下验证、

网上转账安全吗? 朋友圈的红包可以抢吗? 网上理财产品值不值得买? 随着

#### 应对网络攻击要有的放矢

如何发现与对抗黑客的入侵呢? 林鹏表 示,可以通过访客日志分析、安全平台建立和 用户行为建模来发现恶意登录行为。

们认为P2P值得攻击。"张开认为,要想对互 信息泄露、恶意冒充投资人进行恶意提现、大 联网金融进行有效安全防护,需要使得信息 安全管控策略与商业目标统一,也就是企业 要重视并成为企业战略。具体而言,要保护 有价值的数据、建立应急响应策略、寻找多个 靠谱的安全合作商,并向主动安全迈进。

> 网信理财信息安全部负责人孙晶认为, 目前P2P平台安全防护包括三个方面,即信 管理。"通过这三张盾牌来抵御和避免来自外

针对入侵者利用P2P的套利行为,孙晶 银行卡、手机号、邮箱证明身份是不够的,还 量提现的可疑行为;此外,应不断总结和完善 套利措施,活动过程中可随时分析数据异动, 去了价值 活动后及时处理不合规用户。"另外,可以考 数据要慎重。"

如何把好安全关?

#### 构建互联网金融安全体系

朱建明认为,安全是一个整体,千万不能 盲人摸象般的防御。理想的防御是对所有的 攻击进行防护,但从组织资源限制等实际情 况考虑,需要做"适度"的安全,即互联网安全 措施的级别要与商业价值相一致。互联网金 融安全不仅是技术问题,更是管理问题。不 仅包括一般的安全问题,更包括业务安全问 具库,为业界提供便捷的一键式安全解决方

"云计算在节省资源方面有很大的优势 认为,最主要的是从业务角度防套利,不能让 但是在云计算基础上,它的负载资源能力以 电话、IP验证、设备识别等多种方式;其次,要 转。他认为,大数据(公司业务核心数据)安 依靠大数据,识别批量注册、批量抢红包、批 全应该是互联网金融公司安全问题的重中之 重。如果公司的核心数据被黑客窃取,半年 防范规则。在举办市场活动前应提前考虑反 时间就可以复制一个同样的平台,公司便失

"安全建设实际上是对抗入侵的过程,只 "对手可能来自世界的任何地方,因为他 虑与外部的大数据防欺诈公司合作,但提供 有加强各方面的合作力度,构建互联网金融 安全体系,才能使我们稳操胜券。"朱建明说。

> 北京中安国发信息技术研究院院长张胜 生表示,信息安全是一场持久战,知己知彼, 才能百战百胜。他透露,研究院将致力于整 合金融和信息领域专家力量,组建金融信息 安全专家智库;整合金融和信息领域安全解 决方案,形成与业务紧密结合的安全最佳实 践,为业界树立标杆;集合全行业力量,打造 主动防御体系,防患于未然;开发智能专家工



■画中有话

在近日举办的第十二届中国(长春)国际汽车博览会上,多个汽车厂商携旗下新能源汽车亮相。据介绍本届车 展新能源和概念车总数超过100辆,比去年增长25%。图为观众在参观一汽集团旗下新能源车型奔腾PHEV。 新华社记者 张楠摄

### WiFi音响 GP2 主打智能家居概念

#### ■数字时尚

节目等3000余种类别,以及百万量级的音乐 有3.5亿个家庭。智能家居市场规模2015年

供的内容涵盖了儿童读物、少儿教育、曲艺能家居中必不可少的一个组成部分。中国要改进和发展的。

将达到1000亿元以上。

"在千亿级市场面前,果壳选择了音响 这个品类。"顾晓斌对其原因解释道,这个行 业很多年没什么变化,也被很多人忽视,这 同时也是他的个人喜好。他认为,互联网巨 果壳WiFi音响GP2开放了端口,同多家 头、传统家电巨头更倾向于搭建开放性平台 果壳电子日前发布了旗下 WiFi 音响 声乐内容提供商合作,包括喜马拉雅、天天 和制定行业标准,建立一个智能家居产业生 GP2,主打智能家居概念。日前,已经在淘宝 动听、多听 FM、豆瓣 FM、蜻蜓 FM 以及听听 态圈。但智能家居其实需要的是产品采集 FM,而且支持DLNA、AirPlay等协议,可以使数据后期的处理和对各品牌间兼容性进行 据介绍,果壳WiFi音GP2的外观被设计 用网易云音乐、QQ音乐等播放输出歌曲。 挖掘,在标准、实用性、易用性、舒适性、性价 成非常适合现代简约家装风格的造型。提 果壳电子 CEO 顾晓斌认为,音响其实是智 比等方面彻底切中消费者痛点,这些都是需

(旺红)

## 快速提升洗发香波功能方案提出

### ■生活风向标

品有限公司7月11日发布消息称,今年6月 等"有机物的均衡对称和螺旋分布理论,并 提出了可快速提升洗发香波功能的"微添 加"解决方案。这标志着目前几乎被国外品 牌垄断的国内洗发水、化妆品市场,未来有 望迎来生产工艺更加节能环保的高品质替 代产品。

张未夕

发出强烈的特征信息场,从而影响体系的 亲、疏水性,使人体皮腺点缩张,毛鳞片闭 开,油和水分离等。也就是说,应用这种 "微调节"理论和方法,可以对传统洗发香 波进行性能改造和提升,从而轻松实现其 对毛发的紧松、绷舒、腻爽、干润、粗细、软 硬、涩滑、棉脆、蓬贴、缩弛、直卷、飘垂等的

由张未名构建的基于有机物均衡对称 和螺旋分布法则的"微调控"理论技术体系, 未来有望在人体护理、医疗健康,以及其他 有关物体表面改性的大量科学研究与产品

# 防暑降温必须注意禁忌

#### ■给您提个醒

洗冷水澡 冷水浴解暑看似合理,其实不 光,利于防暑。 然。突然遇冷会使血管迅速收缩,"凉爽"反 失调,用温水冲澡比冷水浴解暑效果更好。

发现,应该不断调节居室温度,从而逐渐适应

皮肤,让人感到灼热,即使阴天也应涂抹防 护人们的身体不受细菌侵袭。

晒指数至少为30的防晒霜。

打赤膊 在气温接近或超过37℃时,皮 降温不宜过快 大汗淋漓时,到风扇前 肤不但散热功能减弱,反而会从外界环境中 揭开衣服猛吹,实现"快速降温",是不少人 吸收热量。穿得太少还很容易被紫外线灼 认为爽心的做法。殊不知,这种"快速冷却"伤。因此,越是到了暑热难熬之时,越不能 的方式,常常会"快活一时,难受几天",甚至 只穿背心、短裤或打赤膊。当气温高于体温 时,可穿一些浅色的薄长衣、长裤,阻隔日

大量喝冷饮 夏季喝冷饮只能解一时之 而无法进入体内,甚至会导致机体免疫系统 暑,但是不能长期的解热、解渴,而且冷饮不 能食用过多,不然会导致肠胃温度下降,从 空调温度过低 医疗气象学家通过试验 而引起不规律收缩,诱发腹痛、腹泻等症状。

饭菜不加热 不少人觉得天气热了,一 温度的较大变化。正确的做法是:居室的温 些饭菜不需加热也可以食用,这种观点是错 度应在26℃—29℃之间,才对身体健康有利。 误的。炎热、潮湿的环境容易滋生细菌等致 不涂防晒霜 紫外线可穿过云层,晒伤 病微生物,加热可起到消毒灭菌的作用,保

作为一块手表,软件开发商 Haruhito Fuji最近打通了Apple Watch和 奥林巴斯无线相机 AIR AO1 的屏障,让 苹果手表成功实现无线取景拍摄功能。

### "雷人买家秀"背后的网购痛点 王 宇 于佳欣 于文静

#### ■锐观察

因大小不合、风格跑偏、宣传走样等问 题,不少消费者网购中常常遭遇商品"名实 网络消费体验失真、用户消费跑偏的问题, 需要加强对电商的监管、完善行业自律,另 是否及时、产品是否完好,客户体验是否满 不符"的苦恼,一些消费者秀出的试衣图片 实则是网购诚信建设的这一关键问题。 更是被网友戏谑为"雷人买家秀",发出"是 否是同行派来"的感慨。

互联网消费火爆背后也有网购痛点。

不符的情况,以及不靠谱的信用等级和网上 评价,虽然能做到无理由退换货,但还是让 家评级、用户评论等方式构建了诚信体系, 种来说,由于缺乏冷链物流能力,生鲜农产

女孩贾海澜有点无奈。

吃试穿。相比之下,网络消费有着先天不足 难题。

用更少的时间,花更少的钱,有时未必 的弱点。"商务部研究院消费经济研究部副 物相对便捷,但是消费者无法在付款前获得 联网消费中的"最后一公里"难题。 "确实有时会遇到所收货品与卖家宣传 试用商品的感受,容易造成误判,影响体验。 专家指出,尽管电商平台通过开展商

购行为的特点决定了"真实度"是网购消费 者面对面接触的环节,客户满意度很大程度 "雷人买家秀"的背后,表面上反映的是 自诞生之日起就存在着的软肋,这一方面 上取决于这一环节的质量效率,因此,送达 一方面应加快实现线上线下的融合,以及 意,都有赖于"最后一公里"的解决。 "实体店看得见、摸得着,买之前可以试 网店和实体店的对接,弥补用户体验失真

定能获得性价比更高的产品和服务…… 主任赵萍认为,相对于实体店购物,线上购 的诚信话题,"冰激凌流泪"现象则折射出互 完善社会物流体系、提升配送能力和质量、

目前,从地区来说,我国中小城市和广 袤农村仍是电商物流的突出短板;从网购品 让互联网消费走得更远、更顺畅

品的电商物流还是软肋。快递到家的海鲜 不鲜、果蔬不清爽、冰激凌"流泪"等现象,时

任由冰激凌"流泪",最后的结果可能是 电商流泪。由于"最后一公里"是整个物流 人很不舒服。"面对这一话题,北京的"90后"一定程度上弥补了"消费跑偏"问题,但网 环节的末端环节,也是惟一一个直接和消费

> 专家认为,要想释放中小城市消费潜 力,撬动农村大市场,提升大城市网购体验, 如果说"雷人买家秀"暴露出的是网购 必须加快解决电商物流"最后一公里"难题, 加快冷链物流建设等,提高消费者满意度, 杜绝快递变"慢递",让冰激凌不再"流泪",

> > (据新华社电)

本报社址:北京市复兴路15号 邮政编码:100038 查询电话:58884031 总编室:58884048 58884050(传真) 广告部:58884124 广告许可证:018号 本报激光照排 印刷:人民日报印刷厂 每月定价:24.00元 零售:每份1.50元